

DEBRECZENI ÚJSÁG

ELŐFIZETESI ÁR HELYBEN ÉS VIDEKEN:
Egy hóra 26— korona. Negyedévre 78— korona.
Félévre 156— korona. Egész évre 212— korona.
MEGJELENIK HETFO KIVETÉVEL MINDEN NAP

Felelős szerkesztő és laptulajdonos:
THAN GYULA

SZERKESZTŐSEG ÉS KIADÓHIVATAL:
Debrecen, Kosuth-utca 3. szám alatt, I. emelet
(a Debreceni Első Takarékpénztár épületében.)
Egy szám ára 1 korona.

Horthy Miklós kormányzó nyilatkozata az amerikai lapokban.

Budapest, június 5. A new-yorki Associated Press tudósítója Budapestben beszélgetést folytatott Horthy Miklós kormányzóval, akit a következő kijelentéseket tette:

— Megteszem, ami tőlem telik. A többivel nem törődöm. Arra a régi eredeti angol közmondásra gondolok most, amikor hazám ujjaépítésén fáradozom. Megfogadtam, hogy fenntartom a rendet Magyarországon és ezt a fogadalmamat megtartom. Menjen ön uram az országban bárhová, azt fogja látni, hogy a hadseregben teljes a fegyelem. A vasutak már rendesebben közlekednek. És a nép már megkezdte a munkát ott, ahol van munkaalkalom.

Magyarországnak a szomszéd államokhoz való viszonyáról ezeket mondta a kormányzó:

— Rágalom az a hír, amit szomszédaink rólunk terjesztenek, hogy mi a csehek, szerbek, románok ellen háborúra készülünk. Rágalom az, mintha minnk fegyvert és lőszer hoznánk be az országba. Szeretném, ha csak annyit tudnánk behozni, amennyi jelenlegi csapataink részére szükséges volna. Magyarország a világháború alatt sokkal többet vesztett, semhogy újabb háborukat kísérhetne meg. Hiszen a világháborúban is a nehéz küzdelmekben mindig a magyar csapatok alkották az ütőkőfalat. Most tehát nincs veszíteni való emberünk. Nem juttathatjuk oda a dolgokat, hogy az ország lakossága csak asszonyokból s gyerekekből álljon. A monarchia volt államai, sajnos, üldözik a magyarokat, akiket most tőlünk elszakítottak. De én bízom abban, hogy jólétünk ismét javulni fog és a termelés megteremtésével jobb jövő vár ránk.

Bízom pénzünk értékének helyreállításában is, amit a helyzet megszilárdulása magával fog hozni. A külföld most már tudatára ébredt annak,

hogy Magyarország beruházásokra alkalmas terület.

A tudósító ezután az uralgó személyére vonatkozóan tett kérdést, mire a kormányzó a királyi vár felé mutatott és így szólt:

— Odafent őrzik Szent István ős koronáját, amely várja

azt, aki a fejére fogja tenni. Megegyeztünk, hogy addig nem beszélünk arról, ki fogja fejére tenni, amíg az ország helyzete jobbra nem fordul.

Newyork, június 5. Horthy Miklós kormányzónak az Associated Press tudósítója előtt tett nyilatkozatát az amerikai sajtó igen kedvezően fogadta és az amerikai lapok nagyrésze vezető helyen közölte.

Az egyetemi ifjuság követelése.

A galíciaiak kitoloncolása. A bujkáló bolsevikiek internálása. — A zsidó sajtó megrendszabályozása. Botbüntetés az árdragítóknak. A szabaddóművesek elbocsátása.

Budapest, jun. 5. Kapcsolatban azokkal az eseményekkel és támadásokkal, melyeket a keresztény egyetemi és főiskolai hallgatók ellen felbujtatók támadók csaknem naponként elkövetnek, a főváros egyetemi polgársága és főiskolai hallgatótsága pénteken délután 4 órakor a megyei tanács épületében nagy gyűlést tartott, amelyen csaknem háromrezen jelentek meg.

A gyűlés folyamán heves felszólalások után a következő határozati javaslatot fogadták el. Követeljük: 1. A galíciai zsidók azonnali kitoloncolását. 2. Szigorú éjszakai tiltást tartását és a még bujkáló bolsevikok elfogását. 3. A destruktív sajtó haladéktalan megrendszabályozását. A Világ és Népszava megszüntetését és helyettük egy keresztény szociálista munkás napi lap megjelentetését. 4. Az árdragítás letörését s az árdragításon ért egyéneknek a botbüntetés azonnali végrehajtását. 5. A szabaddóműves egyetemi tanárok és állami tisztviselők állásukból való elbocsátását. 6. — A zsidók a nemzeti hadseregben és karnatalmi alakulatokban tisztek és tisztviselők ne lehessenek.

Ezt a határozatot megküldötték a keresztény és keresztény szervezetteknek azzal, hogy hasonló határozatokat hozzanak. Követeléseiket memorandumba foglalva átadták a kormányzonak és a miniszterelnöknek.

A magyar békeszerződés aláírása.

Páris, június 5. A Havasügyönkség jelenti: A magyar békeszerződést pénteken Versaillesben aláírták. A szertartás színhelyéül az a csarnok szolgált, amely a nagy Trianon-palotát összeköti a kis Trianon-palotával. Az ülés 4 óra 30 perckor kezdődött. Az elnöki székben Millerand francia miniszterelnök foglalt helyet, — sorban mellette ültek Nagybritánia és az angol dominiók, az Észak-amerikai Egyesült Államok, Japán, Olaszország, Belgium, Csehország, Portugália, Kína, Görögország, Szerbia, Lengyelország, Cuba Nicaragua képviselői.

Minthogy gróf Apponyi Albert lemondott a magyar békesküldöttség elnökségéről, dr.

Benárd Agoston és Drasche-Lázár Alféd meghatalmazott miniszter írták alá a szerződést. A szertartásra meghívott vendégek között ott volt többek között Sándor görög király, Foch marsal, Umberto herceg.

A magyar delegátusok pontban fél 5 órakor érkeztek. Millerand elnök megnyitotta az ülést s a következő nyilatkozatot tette:

— Uram, átadom önöknek azt a szerződést, amelyet a szövetségesek Magyarországgal kötöttek. Az a szöveg, amelyet alá fognak írni, megegyezik azzal a szöveggel, amelyet majus 6-án adtunk át. Felszólítom a magyar meghatalmazott urakat, lassak el a szerződést aláírásukkal.

A magyar delegátusok ezután aláírták a szerződést. Az aláírás megtörténte után az allg tiz percig tartó ülés véget ért.

A magyar delegátusok ezután szállásukra mentek.

Versaillesben a magyar béke aláírása alkalmával a összes szökökutakat tüzembe helyezték.

Üzen a ker. női tábor!

A haza sorsa egy két hét múlva dől el a választási frontokon. A döntéshez mindenki hozzájárulhat szavazatával, munkájával, agitációjával. Aki nem igyekszik a politikai téren meggyőződéshez jutni és aki nem cselekszik meggyőződése szerint — az előgífi az ország romlását. Tömörüljön egy óriási táborba minden ker. magyar nő. Jöjjetek el mindnyájan az utolsó keddi nagygyűlésre, 8 óra, délután pont 6 órakor a Dika-szálló dísztermébe.

A MOVE közleményei.

I. F. hó 6-án d. e. 10 órakor a város-háza nagytermében a MOVE helybéli főosztályának nem hivatalos tisztek csoportja alakuló gyűlést tart.

II. F. hó 6-án d. e. 11 órakor a város-háza nagytermében a MOVE főosztályának főiskolai csoportja alakuló gyűlést tart.

III. A MOVE uszó szakosztálya megalakult. Uszóda: A Margit fürdő új alakított nyári uszódája. A MOVE tagoknak árenda.

Felhívom a Debrecenben tartózkodókat, kik az uszó sportjával foglalkoznak, hogy a MOVE-ba való felvételi kérelmek mellett az uszószakosztályba való mielőbbi felvételüket is kérelmezzék, mivel f. hó 9-én szerdán d. u. 4 órakor a MOVE Sas u. 4. II-2 alatti helyiségében uszó szakosztályi ülést tart. Gyűlés tárgya: a) választmányi tagok megválasztása; b) Training.

Szabó Imre.

A nemzetgyűlési képviselőválasztások. A nemzetgyűlési képviselőválasztások, mint már jeleztük, f. hó 13-án, vasárnap reggel 8 órakor kezdődnek. Tájékoztató közöljük a következőket: a napokban kiosztott szavazóigazolványok, illetve bejelentő-lapok bal felső szélén a „Magyarország” szó fölött egy szám van, legtöbb esetben szines ceruzával, amely a szavazatszéd küldöttség számát jelenti. Hogy valóli mely szavazatszéd küldöttség előtti szavaz, legkönnyebben úgy állapíthatja meg, ha az előbb említett számot a a kerületben kiragasztott választási hirdetőmólyon fölkeresi. A három választókerület 1-42-ig terjedő szavazókörre van felosztva s ugyanezen számok vannak felírva a bejelentő-lapok bal felső sarkán is. Az első választókerület szavazókörrei 1-17, a II. választókerület szavazókörrei 18-39 s a III. választókerület szavazókörrei 30-42 számmal vannak jelölve.

A Keresztény Nemzeti Egyesülés Pártjának gyűlései.

6-án, vasárnap d. e. 10 órakor a Máv. pályaudvar III. osztályú várótermében. Beszédet mondanak dr. Pröhle Vilmos és dr. Bernolák Nándor.

6-án, vasárnap d. e. 11 órakor Tisztviselő gyűlés az Urania-moziban. Beszédet mondanak dr. Pröhle Vilmos, dr. Bernolák Nándor és Kovács Elemér.

6-án, vasárnap d. u. fél 4 órakor Nagy-gyűlés a Bika disztermében. Beszélnek dr. Iványi Béla és dr. Bernolák Nándor.

6-án, vasárnap d. u. 4 órakor Agárdi uti vendéglőben. Hatvan u. kert, Köntös és Csige kerti választópolgárok részére. Beszélnek dr. Pröhle Vilmos és Szabó Márton.

6-án, vasárnap d. u. 6 órakor a Téglás kertben. Beszélnek dr. Pröhle Vilmos és Szabó Márton.

6-án, vasárnap d. u. 6 órakor Munkás gyűlés a Margit fürdőben. Beszélnek dr. Bernolák Nándor és Kocsisovszky László.

6-án, vasárnap d. e. fél 9 órakor Ondódon (Kádár-dűlői iskola); d. e. fél 11 órakor Kishegyési uti iskola; d. u. fél 3 órakor Előpi iskola; d. u. fél 6 órakor Veres dűlői iskola. Beszélnek dr. Milotay István, Ilju Szele György ref. lelkész és Stadler Nándor.

7-én, hétfőn d. u. 5 órakor Macsi uradalom. Beszélnek Boér Károly ref. lelkész és dr. Milotay István.

7-én, hétfőn d. u. 6 órakor a Kerekes telepen. Beszélnek Sámeghy József tanár és dr. Bernolák Nándor.

7-én, hétfőn a Varga kerti vendéglőben. Beszélnek dr. Pröhle Vilmos, dr. Tuschter Iguác és Jeney István.

8-án, kedden d. u. 6 órakor Nőgyűlés a Bika disztermében. Beszélnek Fráter Erzsébet, Pröhle Vilmos dr. és Bernolák Nándor dr.

9-én, szerdán d. u. 6 órakor a Nyilas telepen. Beszélnek Kocsisovszky László, dr. Milotay István és dr. Szabó Márton.

9-én, szerdán d. u. 6 órakor Tisztviselő telep és Tóócs kert közöti téren. Beszélnek Pröhle Vilmos dr. és Boér Károly ref. lelkész.

10-én, csütörtökön d. u. 6 órakor Nagy választmányi gyűlés a Jogász és Tisztviselő körben.

11-én, pénteken d. u. 6 órakor a Homok kertben. Beszélnek Kolvenicz Rezső és Bernolák Nándor dr.

11-én, pénteken d. u. 6 órakor az Árpád téren. Beszélnek Krammer Gyula, dr. Milotay István és dr. Gyulai László.

12-én, szombaton d. u. 5 órakor nagy-gyűlés a Kossuth szobornál. Beszélnek Uray Sándor ref. lelkész, dr. Milotay István, dr. Pröhle Vilmos és dr. Bernolák Nándor.

Hubert Ottó kormánybiztos-főispán installációja.

Debrecen rendkívüli közgyűlése.

Debrecen város törvényhatósági bizottsága szombaton délelőtti rendkívüli közgyűlést tartott. Ennek keretében installálta dr. Hubert Ottó kormánybiztos-főispánt. A régi megszokott ünnepélyesség hiányzott az installációról. Az új főispán megelégedett azzal az ünnepességgel, amit maga az installáció aktusa jelent. De ha külsőségeiben nem is volt olyan pompázó ez az aktus, annál ünnepélyesebb volt a belső tartalma, az új főispán beszéde, amelyben megjelölte annak a munkának a szellemét, amelyet maga elé tűzött.

Márk Endre polgármester 10 órakor nyitotta meg a közgyűlést. Üdvözölte a bizottsági tagokat és bejelentette, hogy dr. Hubert Ottó kormánybiztos-főispánnak az volt a kifejezett kívánsága, hogy installációja alkalmából kerüjön a közgyűlés minden ünnepélyességét. Ezért csak a bizottsági tagok hívták meg a közgyűlést.

Csúka Sámuel főjegyző előterjesztette a belügyminiszter leiratát, amelyben arról értesítette a várost, hogy Szomjas Gusztáv kormánybiztos-főispánt, Hajdúmegye kormánybiztos-főispánt tisztségében való meghagyása mellett, Debrecen város kormánybiztos-főispáni teendőinek ellátásától felmentette és kinevezte dr. Hubert Ottót Debrecen törvényhatóságának főispáni teendőivel is megbízott kormánybiztosává.

A közgyűlés ezt tudomásul vette s egy küldöttség, melynek tagjai voltak dr. Fráter Lure, Molnár Kálmán és Gyarmathy István, meghívta dr. Hubert Ottót a közgyűlésbe. Lelkes eljenzés fogadta, amikor a terembe lépett. Elfoglalta helyét az emelvényen s a polgármester felkérésére letette a főispáni csútt.

A városi tanács és tisztikar üdvözlöete.

Ezután a polgármester a következő szavakkal üdvözölte dr. Hubert Ottót: Meltóságos kormánybiztos-főispán ur! Régi vágya teljesült a város törvényhatósági bizottságának. Többször felterjesztéssel fordultunk a kormányhoz, hogy Debrecen város különálló főispánságot kapjon. Ez a kérésünk most külön felterjesztés nélkül a jelenlegi belügyminiszter által megtárgyalott. Mi jól tudjuk, hogy az az állítás, amely szerint a főispánság csak hivatalos cím: vagy politikai küldetés, már nem állja meg a helyét. Ma már a kormány munkás férfiakra van szüksége, amilyeneket a nehéz idők kívánnak. Tudatában vagyunk annak, hogy amikor méltóságodat a magunk körébe látjuk méltóságod a komoly, hűles munkának az embere volt eddigi működésében is. Ezért bizalommal tekintünk méltóságod felé, hogy amint eddig töltött be hivatalát, úgy fogja betölteni ezután is. Legyen üdvözölve Debrecen város tisztikara és tanácsa részéről. Mi kijelentjük, hogy ezen a munkatérén méltóságodat szívesen és készséggel követjük. Isten áldása legyen minden munkáján!

A törvényhatósági bizottság üdvözlöete.

A beszéd után Komlóssy Dezső a törv. hatósági bizottság nevében a következő beszéddel üdvözölte dr. Hubert Ottót:

Meltóságos Uram! Reám esett a választás, hogy a törv. hatósági bizottság nevében üdvözöljem. Nem könnyű a feladata méltóságodnak, amikor erre az állásra vállalkozott. Kiválasztani és elhárítani. Ez lesz a teendője. Kiválasztása a jónak, a hasznosnak, a nemzetinek a silányak, a nemzetellenek tömegéből, elhárítani az akadályokat, amelyeket a közönyt, az önrédet, a nemzetellenesség állít elébe. (Ugy van.)

Bizalommal vagyunk méltóságod működése iránt. Ismerjük képességét, munkakedvét, igazságosságát, pártatlanságát és erélyét.

Amikor méltóságod elfoglalta állását, a polgármester ur azt mondta, hogy Debrecen városa szegény és rossz híret költötték. Igaz, hogy ez a város 100 millió korona vagyona dacára is szegény, de Debrecen a századok során sokkal szomorúbb helyzetben is volt és a keresztény lelkek büszséggel igyekeztek azon, hogy ezt a várost ismét talpra állítsák, ami sikerült is. A polgárok öserejének volt ez eredménye. Ez az öserő most is megvan, de a lelkektől idegen irány felé tévedt.

Azt is mondta a polgármester ur, hogy rossz hírünk van. Ugy is van,

hogy bizonyos animozitás volt észlelhető a magyar társadalomban Debrecen iránt. A kormányok nem méltányolták városunkat annyira, mint helyzeténél fogva megérdemelte volna. Különösen a közellátás és a közlekedés ügyében maradt hátra.

Szeméremet veük a városnak a közvélemény tolmácsai, hogy köszönös és nem elég gondos a vagyonkezelésben. Legújában a káros idegen elemek itt tartózkodását is a szeméremet. Tény, hogy a mindenkor kormányoknál nem tapasztaltunk semmi megértést, aminek egyik fő oka tán az is, hogy eddig közös főispánunk volt. Bármennyire jó akaratot viseltetett Debrecen iránt, de megosztott hatáskörrel nem érhetett el annyit, amennyit most remélünk, mikor Debrecen külön főispánt kapott. Kérjük is méltóságodat, hogy ebben a pozíciójában Debrecen ügyeit kitapasztalni és azokat a balvéleményeket és félreértéseket, amelyek eddig fennállottak, a kormányval való gyakori érintkezés útján igyekezzék eloszlatni és így elősegíteni, hogy hangoztatott rossz hírünk és szegénységünk megszűnjön.

De a polgároknak is cselekedni kell. (Ugy van!) Válasszuk ki az össze nem férhető és irsuk ki az ellentéteket, akkor valóra fog valni az a reményességünk, amit a kormányzó ur mondott, hogy Debrecen szivarványhid fogja összekötni Pannónhalmával.

Ismétlően üdvözölöm méltóságodat, a ki Debrecennek az első alkotmányos városi főispánja.

Dr. Hubert Ottó beszéde.

Komlóssy Dezsőnek helyesléssel kísért beszéde után dr. Hubert Ottó kormánybiztos-főispán a következőket mondotta:

Meltóságos polgármester ur! Mélyen tisztelt törvényhatósági bizottság! Hálásan köszönöm polgármester ur méltóságát és a törvényhatósági bizottság szónokának üdvözölő szavait, amelyeknek igazságtelkebben a legnagyobb visszhangot keltették és amelyekkel kapcsolatban bátorságot veszek magamnak arra, hogy állásommal összefüggő nézeteimnek röviden kifejezést adhassak. (Halljuk!)

Főispáni hatásköröm, mint a kormány bizalmi kiküldöttjé, a törvényben nyer szabályozás. A törvényes kereten belül politikai nézeteim nem lehetnek mások, mint azok, amelyeket a kormány magának vall. A kormányperli vezető pártok mindenike kifejezetten keresztény alapon áll, nekem tehát elsősorban az szociális feladat, az kívánom állásom egész tekintélyével, egész súlyával érvényesíteni, hogy a városi önkormányzat határait között a keresztény alapú minden irányban feltétlenül érvényesüljön. (Taps és eljenzés.)

Emellett az általános politikai irány mellett különösen még két dolgot tartok kidomborítandónak, amelyek városunk igazgatásánál gyökeresen oldandók meg. Ennek egyike a gazdasági kérdés: a városi háztartás kérdése, a másik pedig a szociális kérdés, a kímemberek védelme. (Eljenzés, helyeslés.)

A mai rendkívüli közgyűlés keretében nem lehet céltom és feladat, hogy a kérdéseket, azok mikénti megoldását fejtegetsem. Csupán annyit jelezek meg, hogy meg kell szünnie a városi gazdálkodásban annak a rendszernek, amely 200 százalékat meghaladó pótdíjval dolgozik és meg kell szünnie annak a rendszernek is, amely eltűri azt, hogy kis létszáppal rendelkező dolgozó polgárok, köztisztviselők nyomorogva, fáva legyenek kénytelenek teljesíteni kötelességüket, míg a rövid idővel ezelőtt bevándorolt idegenek serege feltűnő gyorsan vagyonszerzővé élvezze a jót minden előnyét. (Elénk taps, taps.)

Mélyen tisztelt közgyűlés! Ezekben a kérdésekben a törvényhatósági bizottság bölcsességével karöltve, mielőbb meg kell találnunk a szükséges orvosszert. Debrecen városa ma már nem mérhető azzal a mértékkel, amellyel még a teának nézve szerencsétlenül végződött világháború kezdetén is mérhető volt. Helyzetünk teljesen megváltozott azzal a vonallal, amelyet ellenségeink állítólagos országárként megvontak. Ezzel városunk központi helyzetét nyert azok részére, akik az elcsúszottan vélt, eszakkeltól délkeletig terjedő és Erdélyt is magában foglaló nagy területről szorongó szívvel várják a magyar

aró kulturális és gazdasági gyarapodását, törekvéséért. Természetesen szükséges, hogy városunk központi helye legyen mindazon törekvéseknek, amelyek a tisztántúli országgrész visszacsatolását, keresztény, magyar szellemben való generálását fogják szolgálni. (Taps, taps.) Messze világító reflektorként kell tehát, hogy fényt adjon a város magyar értéke, áldozatkész hazaszerető és kitartó keresztény életmódja. (Taps, taps.) Kell, hogy magához vonzza, összegyűjtse azokat a politikai, kulturális és gazdasági erőtelemeket, amelyek szükségesek ahhoz, hogy adott pillanatban ellenállhatatlan erővel törjenek át minden akadályon és érelfaként álljanak meg hazánk ősi határainál. (Általános taps, helyeslés, eljenzés.)

Mélyen tisztelt közgyűlés! A most választott öleok állanak ezemeim előtt, amikor a főispáni széklet elfoglalom. Es én a leendő Nagy-Debrecen, a Tisztántúli fővárosának feladata teljesítéséhez kérem a mindenható Isten kegyelmét és a törvényhatósági bizottság segítségét.

Feröekig tartó eljenzés hangzott a kormánybiztos-főispán szavai után.

Üdvözlés a kormányzóhoz.

Márk Endre polgármester indítványára nagy lelkesedéssel határozta el a közgyűlés, hogy üdvözölje táviratol intéz Horihy Miklós kormányzóhoz. Ugyis az a táviratilag üdvözli a közgyűlést a belügyminiszter is.

A rendkívüli közgyűlés tárgysorozata felvett ügyek letárgyalása után, a melyekről lapunk más helyén írtunk, a közgyűlés a Hymnusz elnevelésével ért véget.

Nyugállományú havidíjasok jelentkezése.

A nyugállományú és sebesülést vagy személyi pótdíjjal ellátott tisztek, tisztjelöltek, hasonállásúak, valamint nyugállományú rangos tályba nem sorolt havidíjasok felhívtnak, hogy f. hó 7-én, hétfőn nyilvántartásba vételük végett a neményegéseket nyilvántartó hivatalban (Egyháztér 7. szám.) a nyugdíjukra vagy sebesülési és személyi pótdíjakra vonatkozó összes okmányokkal és a legutóljára kapott illetményeikre vonatkozó kasszelszámokkal vezetéknevük kezdőbetűje szerint megállapított alább felüntetett órában pontosan jelenjenek meg és pedig:

A, B, C, d. e. 8., D, E, F, G, H, d. e. 9., I, J, K, d. e. 10., L, M, N, O, d. e. 11., P, R, S, Sz, d. e. 12. és T, U, V, Z, d. u. 1 órákor.

Debrecen sz. kir. város kat és ill. ügyosztálya.

Sport.

A ref. főgimnázium helyi középiskolai tornaversenyt rendez június 6-án, d. u. fél 4 órai kezdettel a DTE. pályán a következő versenyszámokkal: Sikkiutás 100, 400, 1500, 4-szer 200 m. Staféta, nyújtó, korlát, diszkosz és gerelyvetés, su ydobas. magas—helyből, magas—lávól, helyből—lávól és rudugrás. Sorrend: 3 órákor felvonulás a főgimnázium udvaráról a DTE. pályára; oszlopokba felállítás, Hymnus; a főgimnázium tanulóik szabadgyakorlata; versenyek; oszlopokba felállítás; eredményhirdetés; Szózat; elvonulás. Helyárák; páholy 30, ülőhely 8, tribünülőhely 5, állóhely 2 korona.

TABARIN cipőkrem,
LILIAM fehér cipőtisztító a legkiválóbb!
Gyártja: Tabarin vegyészeti különlegesek gyára, Budapest, VII. Wesselenyi-utca 71. szám. Kapható mindenütt!

Virág-méz
4 és fél mázsa egy fétiben eladó. — Cim a kiadóban.

KALAPOK térflaknak velour és filzből
FRANK EDENÉL megyeház mellett.

Zájékoztatásul a nemzetgyűlési képviselőválasztásokhoz.

A nemzetgyűlési választások, — mint már több ízben jeleztük — folyó hó 13-án, reggel nyolc órakor kezdődnek. Mindenki, aki a választói névjegyzékbe fel van véve, a szavazásban részt venni köteles. Aki a szavazást alapos ok nélkül elmulasztja, 5—200 koronáig terjedhető pénzbírsággal, egyenes adójának 5 százalékos felemelésével és választójogának időleges megvonásával büntethető. A szavazásból mindenki vigye magával a szavazó igazolványát. Felhívjuk a választói közönség figyelmét, hogy a szavazó-igazolványt (bejelentő lapot) senki el ne küldtse (le ne vágja), mert a kétfő csupán együttesen érvényes. Nem szabad továbbá a szavazó-igazolványt (bejelentőlapot) semmi módon megcsonkítani, a szavazó igazolvány sarkát a szavazat leadása után a küldöttségi elnök hivatalosan vágja, vagy vágatja le.

Minden szavazó a szavazó igazolvány felmutatása mellett a szavazatszedő küldöttségénél egy darab szavazó lapot és egy darab borítékot kap, a szavazó lapon ki lesznek nyomva a jelöltek nevei betűi sorrendben. Minden jelölt neve után egy üres négyzet van alkalmazva. A szavazó lappal és borítékkal a szavazó egy e célra berendezett külön fülkébe lép, ott annak a jelöltnek a neve után, akire szavazni akar, az üres négyzetbe egy keresztet tesz. (Szavazó lapra semmi más jel, névalírást stb. tenni nem szabad.) Ezután a választó a szavazó lapot az elnökötől kapott borítékba helyezi, a borítékot lezárja és csak ekkor lép ki a fülkéből, hogy a lezárt borítékot átadja a szavazatszedő küldöttség elnökének. A fülkében sok időt tölteni nem szabad. Aki írni olvasni nem tud, vagy bármi okból, (esti fogyatkozás miatt) nem képes, a szavazóhoz kíséretet vihet magával, aki helyette a szavazó lapot megjelölje és a hivatalos borítékba helyezze. Azonfelül az írni olvasni nem tudó választók a jelöltek neveinek a szavazó lapon való sorrendjéről az elnökötől felvilágosításokat kérhet.

A munkaadók 3 hónapig terjedhető fogház és 8000 K-ig terjedhető pénzbüntetés terhe alatt kötelesek gondoskodni arról, hogy a választásban való részvételre jogosult alkalmazottaik részére a szavazás tartama alatt megfelelő időhöz a szavazás céljából rendelkezésére.

Gyakorban, műhelyekben, valamint általában oly vállalatoknál, ahol választók nagyobb számmal vannak alkalmazva, a munkaadó köteles gondoskodni arról, hogy legalább a választást megelőző két napon át és a választás ideje alatt a gyárnak (vállalatnak) megfelelő helyiségben oly jegyzék legyen kiállítva, amely az alkalmazottaknak a szavazás céljából a rendelkezésükre álló időt tünteti fel.

A szavazás céljára igénybevett munkaidő elmulasztása miatt a munkaadónak az alkalmazottai javadóságából semminemű levonást nem szabad eszközölni.

Az I. választó kerületi szavazatszedő küldöttségek tagjai

figyelmébe. Az I. választó kerület szavazatszedő küldöttségeinek elnökeit, helyettes elnökeit, jegyzőit és helyettes jegyzőit a f. hó 7-én hétfőn d. u. 3 órakor a „Kereskedelmi akadémia” (Piac-u. 9. sz. első emelet) dísztermében tartandó értekezletre ezután is meghívja a választási bizottság.

Tárgy: A szavazás praktikus keresztülvitele.

Értesítés.

- A m. kir. honvédelmi miniszter urnak 372.840/1919. számú rendeletével elrendelt lövészle városunkban az alábbi sorrendben fog megtartatni:
- 1920. június 9-én I. kerület a baromvásártéren,
- 1920. június 10-én a II. kerület, Nagyerdő, Apafája, Monostor, Pallag, Baromvásártéren,
- 1920. június 11. Fancsika, Nagycsere, nagycseri erdőszőlőnél,
- 1920. június 12. Kis és Nagyhegyes, a Kadarcs csárdánál,
- 1920. június 13. Elep, Cuca, Kadarcs csárdánál,
- 1920. június 14. II. kerület Baromvásártéren,
- 1920. június 15-én IV. és V. kerület Baromvásártéren,
- 1920. június 16. VI. kerület Baromvásártéren,
- 1920. június 17. és 18. t. epepek és kertek Baromvásártéren,
- 1920. június 19. és 20. Belsőlegelő és Macs Baromvásártéren,
- 1920. június 21. Haláp a halápi csárdánál,
- 1920. június 22. Pac és Bánk az alsó-paci csőzházánál,
- 1920. június 23. Ondód, Veréb-dűlő, Péterfal, és Kádár dűlő, a Látóképi csárdánál,
- 1920. június 24. Ondód, Fái, Vedres, Perc és Péterfal dűlő, az ondódi II. számú iskolához,
- 1920. június 25. Szoboszló, Gál és Piac dűlőről az ondódi II. számú iskolánál,
- 1920. június 26. Ebes az utkaparóházhoz és Szepes a Vecsey föld végéhez,
- 1920. június 27. Közelyszeg, Pipahórnál, Hortobágy, a hortobágyi csárdánál és a Mátá mezei ménes a helyszínen,
- 1920. június 28. a szatmári ménes a helyszínen és a hármasi ménes a helyszínen,
- 1920. június 29. Szászteleki ménes a helyszínen,
- 1920. június 30. Faluvéghalmi ménes a helyszínen,
- 1920. július 1. Halasközi ménes a helyszínen pentezugyi ménes a helyszínen.
- 1920. július 2. Sárosi ménes a helyszínen, toronydombi ménes a helyszínen és csodórnási a helyszínen,
- 1920. július 3. A két Óhat a helyszínen.

A lövészle minden lövbirtokos külön lövészjeggyel hivattatik fel, a hortobágyi ménesekben levő lovak a helyszínen szemléltetnek meg a lotulajdonosok ide is névre szóló lövészjegyet kapnak.

A lövészle naponta reggel 7 órakor veszi kezdetét és ezáltal is ügyelmeztetnek a lövbirtokosok, hogy lovaikat a behívójegyeken jelzett napokon pontosan vezettessék elő, mert a ki a rendelkezés eléget nem tesz, kihágást követ el és szigorú büntetéstől.

A debreceni terroristák bűnei.

A két Vadasz fiu az ügyészségen.

A debreceni államrendőrség, — mint már megirtuk — elfogta a proletár uralom utolsó napjaiban megalakított terrorista csapat két tagját, a Vadász fivéreket. A vizsgálatot felváltatták ellenük a rendőrség sok bűnt derített ki rájuk.

A terroristák a Reinheimer Ruzsó többszörös gyilkos vasmunkás vezérlete alatt garázdálkodtak. A két Vadasz fiu Debrecenben figyelmeztetés nélkül volt megbízva. Számos családnak hatoltak be ennek ürügye alatt nemcsak tárgyaikat, hanem egyéb értékes tárgyaikat is elvitték a proletár haza ol-

tárára, de inkább a maguk céljaira. Így Kegyes Ferenc, debreceni lakost jelentékeny összeg erejéig megkárosították.

Mikor a terror csapat Debrecen elhagyta, Tiszafüred felé vette útját. A községben volt az első nagyobb vérengzés, itt ugyanis megtámadták a már előzően lefegyverezett csendőr laktanyát és a hét csendőrt megölték. Vadászék a rendőrségen tagadták, hogy a gyilkosságban részt vettek volna, de minden gaztettnél jelen voltak, mint szemlélők. Ezt ugyan nem hitték el nekik, mire így módosították a vallomásaikat, hogy a gyilkosságokat hallomásból ismerik.

Annak idején a Debreceni Újság hírt adott arról, hogy Komáromi István gazdasági intézőt a Ráboly pusztán legyilkolták és holtestét a Tiszába dobták. A két terrorista erről is tud. Valószínű, hogy részük van benne. Ugyancsak öldökölték a karcagi polgárokat is. A terjedelmes jegyzőkönyvet átték az ügyészséghez a fogjakkal együtt.

Újdonságok. Zúgnak

a harangok, minden egyes harang-ütés magy r szívet ér!

A Trianon palotában szomorú, magyar áldozatok reszkező kezei aláírják a galazat okiratát; a Trianon palota kapujában, mely valaha csak kifestett, hajporos, cédá hercegét látott, egy rongyos, gyászos asszony ül, akinek hajdan büszke nyaka földig hajol. A rancéi politika ünnepeit víteléi keresztül lépnek rá, a gyászos, rongyos asszony: Hun-ária pedig mellét veri: „mea culpa, mea culpa!” Franciaország tovább játsza a komédiát a nagy, hazug komédiát, melyen mindenki sir, csak ő nevet.

Zúgnak a harangok. Magyarországon tíz percre megállnak a vilamosok, a vonatok és leeresztik az üzletek redőnyeit.

Az egész nemzet öregje, fiatalja sirva borul tédre és soha el nem képzelt, forró imát mormol.

Bevezetett! Jézus ajkáról elszállt az utolsó szóhaj. Az ég beborult ködök körül és a nap felhők közé menekült, mintha nem akarná látni az Isten fiának holtestét!

... És zúgnak a harangok odaát, a Királyi g n tul is. Idegen zászlókat lengel a szél ismeretlen dallamokat énekel az örömmáborban uszó idegen nép.

Erdélyben is harangoznak, csak hogy ott örömmünepet hirdetnek a szolgaságra kárhóztott, magyar harangok.

Szegény, szegény, magyar testvéreim. Ha mai napi szünvédeketek magamnak vehetném, hogy csak egy szty szakadjon meg a fájdalomtól.

Erdélyben most: a vandor megáll az országúton, a gyermek eldobja játékszerét, az öreg udvarházak órái megállanak s a rozsdás kriptázarak jeleltanna ezeréves halottak kezé nek nyom sától...

Pedig iva vagyon véreim, hogy: örömtö banat, bánatot öröm követ! Hi detem, szent hite hirdetem én, a i n m a diplomai titkos aktából, hanem a természet örök törvé nyeiből jósolok, hogy rövid idő múlva cs d fog történni. Nagy, büszke csoda, melynek magyarázata,

biztosítéka itt van a magyar szíveinkben.

Ti vagonlakók! Ti kéregetéshez nem szokott, búske pirulók, nyissátok fel — minden szünvédeinkben megőrzött, — fakó, öreg bibliánkat. Nem azt mondja e Jézus? „Ti azt gondoljátok, hogy még négy hónap és eljön az aratás? Ime mondom néktek: em ljetek fel személeteket és lassátok meg a tőjékokat, hogy már fehérek az aratásra!”

Ti könnyes szemű, erdélyi mene külték: csoda fog történni! Ne kérdezzétek: miért, hogyan, mikor? Zárjátok szívetekbe, a bo dog tudatot, hogy nemsokára új aratás lesz, de most ti lesztok az aratók!...

Higgyetek szent készséggel. Most „másodszor” dobja le Hadur o kardját, a mi megmentésünkre!
D. Winklerné,
Rettegny Marg

A rórn. kath. templomban vasárnapján 6, 7, 8, háromnegyed 11 és fél 12 órakor csendes misék, 9 órakor énekes szentmise utánaszentbeszéd. Dél után 3 órakor illán a, szent olvas, szent beszéd és Jézus szent szíve társulat ajtatosság.

Az ág. hitv. evang. templomban (Miklós-utca 3.) délelőtt 10 órakor Zeman Zoltán sz. lelkész végzi az istentiszteletet. Dél után 3 órakor ima.

A gör. kath. templomban. Reggel fél 8 órakor reggeli istentisztelet: barka szent teléssel d. e. fél 10 órakor ünnepléses szentmise, sz. beszéd, közös áldozással és miroválással, d. u. 3 órakor nagy vecsernye és rózsafüzér ajtatosság.

A Csokonai-kör a Petőfi társasághoz. A Csokonai-kör részvetítet intézett a Petőfi-társasághoz Ábrányi Emilnek, az országosan kedvelt költőnek a halála alkalmából. A részvételt megemlékezik azokról a sokszoros számlakör, amelyek amelyek az elhunyt költőt és családját Debrecenhez fűzték. Tudva, hogy az Ábrányi család a Debrecenhez közel eső Ábrány községből került a fővárosba, ahol a családnak több tagja (ú. és új Ábrányi Kornél id. és új Ábrányi Emil) szerzett magának a művészet, az irodalom és költészet terén hírnevet és elismerést. A most elhunyt költő sokszor járt Debrecenben, többek közt az 1880-as években, mint a Petőfi-társaság fiatal titkára, 1908-ban pedig, mint a Csokonai-kör vendége, amikor Debrecen művelti közönsége melegen ünnepelte őt irodalmi pályájának 40 ik évében. A Csokonai körrel együtt bizonyára minden debreceni irodalombarát kegyelmeletl őri a jees költő és még jelesebb műfordító emlékéit.

Ejjegyzés. Szekeres Gyula műveitől eljegyezte Ilyés Valérkat Minden külön értesítés helyett.

Nemzeti Hitelintézet rt. Budapestén 1. évi május hó 31-diki alakuló közgyűlésen a megalakulást kimondva, az alapítóknek 120.000.000 koronára való fel emelését határozta el. R. szvény jegyzést 1. évi július hó 1-ig az eredeti feltételek mellett meg lehet eszközölni. Hasonlóképpen hadi kölcsönkötvények is felhasználhatók részvényjegyzésre. Jegyzést délelőtt 9—2-ig, Darabos u. 1. sz. alatti ügyvédi irodában felvesz a Helyi intéző bizottság.

Jegyezzünk a Nemzeti Hitelintézet r.-t. részvényéből, mert közgazdasági életünket, keresztény és nemzeti szellemben kell átalakítani, ha élni akarunk!

Esküvő. Ma délután 4 órakor esküszik örök hűséget a róm. kath. templomban Szűcs Sándor Napranjyk Mariskának.

Házasság. Takáts Edith, a kiváló írónő, május 29-én tartotta esküvőjét dr. Józ Istvánnal. Az anyakönyvvezető tisztét a polgári szertartásnál Márk Endre töltötte be, az egyházi áldást pedig Uray Sándor ref. lelkész adta rájuk új otthonukban.

Felhívás rézgálic kiváltására. A városi számvédelem értesíti a debreceni szőlősgazdákat, hogy a második kiosztásból fennmaradt rézgálic utalványok f. hó 7-én, azaz hétfőn az újabb jelentkezők közt fognak szétosztani. (Városháza, I. em., 17. sz. szoba.) Városi számvédelem.

Halálhír. belényesi Perényi Istváné Dacsek Lona mint neje, Margit és Erzsébet mint leánya, öz. dr. Cséky Jánosné szül. Popovits Mária, öz. Kolozsvary Elekné, Popovits Anna, öz. Uray Bakáts Lajosné Popovits Irén, Popovits Heléna, belényesi Perényi Dénes honv. miniszter, nyugáll. igazgató mint testvérei; öz. dr. Drangeotz Jánosné, Dacsek Jenny, dr. Kolozsvary Elek mint sógora és sógora, valamint az egész rokonság mély és fájdalmasan jelenti, hogy a feljebb holtan jó férj, drága jó apa, testvér, sógor és rokon belényesi Perényi Dénes városi tisztviselő f. hó 5-én, délután 5-ik órában 3 heti súlyos szenvedés után öngyökös elhunyt. Kedves halottunk hült tetemét f. hó 6-án d. u. 5 órakor fogjuk a gör. kath. egyház szertartása szerint a róm. kath. kápolnában tartandó beosztás után a családi sírboltba való szállítást ideiglenesen nyugatra helyezni. Az engedély szentmise időzárát f. hó 5-én reggel 8 órakor fog sz. eg. Urának bemutatni. A temetést Fehértől Béla teme k. int. rendezi.

A csizmadia mesterek gyűlése. Felhívom a csizmadia mestereket, hogy június hó 8-án, kedden d. u. 3 órakor az ipartestület dísztermében tartandó szakosztályi gyűlésen megjelenni sziveskedjenek. Tárgy: A szakosztályi vezetőség beszámolója és lemondása, elnökség és választmány választás és ipartestületi rendes póttag jelölés. Mester Lajos szakoszt. elnök.

Meghívó. Szepessy Ferenc táncantató ezután hívja meg a tanítványait e hó 6-án, vasárnap tartandó táncestélyére, melyen Racz Laci és zenekara játszik, kezdete este 8 órakor.

Razzia a zsidogóban. A rendőrség tegnap a zsidogóban razzlát rendezett. Ennek során 150 egyenlőt állítottak elő, akiknek nem volt engedélyük az árusításra. A fennálló szabályok szerint ugyanis az azon zsidogósoknak, akik a bédogos-utc-i piacra kaptak engedélyt, csak ott áruhatnak, míg a zsidogósok csak a zsidogóban. Aki a sajátját árusítja, annak nem kell engedély. E szabálytól eltérően azonban igen sok visszaélés volt az utóbbi időben, úgy, hogy a rendőrség elkezdte látni a pillanatot a rendcsinálásra. Az előállított engedély nélküli zsidogósok ellen a kihágási eljárás is yamaiba teték.

Közalkalmazottak beosztásáról csoportjának közleménye. Kérjük a testületet, hogy a közlést által a beosztási csoport rendelkezésére bocsátandó öpök szétosztására végeztet elvekedjenek a testület tagjainak névsorát két példányban hozzánk 48 óra alatti beérkezéssel. Az egyes testületet megillető megnyeleg azon kimutatások alapján lesz megállapítva a a testületekkel közölve.

A debreceni polgári vadász-társulat közgyűlése. A debreceni polgári vadász-társulat május

30-án tartotta tisztújító közgyűlést. A pénztárkönyv felülvizsgálása és rendben tartatása után a régi tisztikart felmentették s az újat megválasztották. Beke Ferenc volt pénztárnoknak, aki a társulat (1913-tól 1918-ig mint társaság) pénztárát hét évig a legnagyobb gondjai és lelkiismerettel vezette, a közgyűlés egyhangulag jegyzőkönyvi köszönetet mondott s a társulat örökös tiszteletbeli tagjává választotta. Az elnökség.

Ipari munkaközvetítés. A debreceni munkaközvetítő hivatalnál foglalkozást kaphat 2 szappanfőző, 72 drb. szakmunkás férfi és nő, 21 segédmunkás férfi és nő. Tánctanár keresnek 16 ipari szakmunkára, jelentkezik 2. Minden hálcselejt keresnek 50 helyben. Munkát keres 84 szakmunkás férfi, 29 segédmunkás férfi 5 nő. Debreceni hatósági Munkaközvetítő.

Elfogott biciklit tolvaj. Szabó Gábor Nyil u. ca 31. sz. alatti lakos panaszt tett a napokban, hogy ismeretlen tettes, bezárt házából 1500 koronát érő kerékpárját ellopta. A rendőrség a tolvajt Kovács Zsigmond személyében elfogta. Bevallotta, hogy a kerékpárt átalakította és 450 koronáért eladta. Kovácsot letartóztatták.

Köszönetnyilvánítás. Mindazon rokonok, jó ismerősök és barátok, akik felejtethetetlen jó fiunk, testvérünk, sógorunk és rokonunk, néhai Kaszás Mihály elhunyt alkalmával mély fájdalomunkban velünk együtt éreztek s a végtiltosság-tételén való megjelenésükkel szomorúságunkban vigasztalni szivesek voltak, ezúton is fogadják hálás köszönetünket. A gyászoló család.

Már nem Péterfia 53, hanem Rákóczi 23. alatt alakítom újja rossz nyakkendőit.

Táncestély. Június hó 6-án, vasárnap a Royal dísztermében cseresznyesüfűrel, — szépségversennyel, confetti és szerpentin csatával egybeadott nagy táncestély lesz.

Dr. Kabay Kálmán hangversenye a „Csokonai” színházban. Ritkán nyilvánul meg oly nagy érdeklődés, mint dr. Kabayé, a kiváló magyar esztétikusnak és hegedűművésznek hangversenye iránt. Az estély a „Csokonai” színházban f. hó 12-én este 8 órakor kezdettel lesz megtartva. Dr. Kabay a világ legpopulárisabb zeneelőadói közé sorolható, melyeket a legelőbb tartott hangversenyén a község lelkes ünneplése közölt hatalmas technikai tudással, de lelke mélyeséges lyrát hová et vel interpretált. Dr. Kabay műsor színterét a zenei szépről és az előadás művészetéről a saját könyve alapján itt magas színvonalon álló, de mindenképp által érte ő zeneesztétikai szabad előadást is tart. Az estélyen közreműködik még Bihary Gizel a létező cimbalomtanárnő, aki több műsor-száma között Alaga „Viharját” is játsza. A hangversenyt Pröbke Sándor verses „Prolog” ja vezeti be. A jövendők egy része a szíriai hadifoglyok hazaszállítására fordítatták.

Nagyerdői játék és táncantólyamra koronátok számban növénydeket június 15-ig előjegyez Kelos Rákóczi 23. Táncantólyam vezetője Percel Karola.

Fagyalt, jegeskávé, tejszínes kávé, naponta friss cukrász sütemények és kuglerok Körös Jenő cukrászdájában Csapó n. 20. (Zsenede épület). Lakodalomra, ünnepelekre megrendelést vállal.

Nagy táncestélyt rendezek e hó 6-án, vasárnap a Cs pó kerti Olvasó körben. Kezdeté este 8 órakor. A zenét Jency Tibor zenekara szolgáltatja. — Tisztelettel: Szabó Miklós, tánc antó.

Egy darab ketesövű katas nélküli vadászfegyver tonnyekkel esedő. Bövebbet Arany Bka portásánál.

Dr. Brück István ügyvéd irodája Piac u. 64. sz. alatt van. Új! Hatóságilag engedélyezett nyakkendő javító műhely csak Péterfia 53.

Gép és gyorsíró kisasszonyt keresünk, németül is tudók előnyben. Hegedűs és Sándor rt. Piac-utca 34.

Kellemes családi étkező, vidékiek régi találkozó helye a volt „Törő” most Buzás Lajos vendéglője, Csapó-utca 14. Fedett helyiség. Magyar konyha. Jó bor. Csapó István.

Faszén métermázsás tételekben elad. Erdőhivatal.

Színház.

Heti műsor:
Vig-színház.

Vasárnap délután, Pillangó főhadnagy, este, Cifra nyomorúság, vig. Hétfő, Cifranomorúság, színmű. Kedd, Farsang tündére, operett. Szerda, Farsang tündére, operett. Csütörtök, Farsang tündére, operett. Péntek, Mánás Miska, operett. Szombat, Csárdáskirálynő, operett. Vasárnap délután, Cifranomorúság, este, Farsang tündére, operett.

Iglói diákok című 4 felvonásos dráma történetét adja elő az „Egyetértés” kiváló színjátszó társasága vasárnap este 8 órakor a Csokonai színházban a nemzeti hadsereg jására. Az a közvetlenség, élethűség, hiteles jó kedv, tökéletes beill szkedés és a darab intenciójának átérzése csak oly magas művészi műkedvelőknél tapasztalható, mint a fenti egyesület rutinizott tagjainál. — Gombos Loly Evikéje, Szvitlik Ferencz, Osva h Gyula, Vadkerty Endre, Horváth Jenő, Schorr Ferenc szerepeik előadásával oly kedves élvezetet nyújtanak a közö ségnek, mely — bátran állíthatjuk — sok tekintetben felette marad a hivatalos művészek előadásainak. A Vasutas Sportklub dalárdája ez alkalommal mutatja be képességeit először a nagyközönségnek s biztosan reméljük, hogy énekszámáival a legteljesebb mértékben meg fogja nyerni a közönség tetszését. Jegyek elővételben való vásárlás már csak korlátozott számban történhetik a máv. műhelytelepen Nagy Sándor urnál és vasárnap d. e. 9 óráig a színházi pénztárnál.

Gyimesi vadvirág, székely tárgyú népsznmű előadása keretében röjje le hazafias készségének csekély adóját az „Egyetértés” színházi társasága, az „Erdélyi menekülteket segélyező a p” javára. — Igazán szerencsés kézzel választotta meg a hazafias célokat szolgáló előadásaira ugy az „Iglói diákok” mint a „Gyimesi vadvirág” színdarabok. — Az előbbi Csehov ovákia által elrabolt, az általunk oly sok vérel áztatott és goszlanok módjára védett kárpátok történelmi nevezetességű Igló városában játszódik le, míg a „Gyimesi vadvirág” oláh csordák által több ízben megszenesége nitett és — adja az Isten — talán rövid időre leigázott székelyföld igazi magyar motívumokkal telített érzelmét adja vissza. S hogy ennek kidomborítása biztosra van, arra garancia az „Egyetértés” kiváló színjátszó társasága, mely tavaly előtti oly szép sikereket aratott a Víg-színházban.

A legkellemesebb családi szórakoztató és nagyhirű fővárosi művészekből alakított Aranyszínpad a Bika szálló dísztermében. Hunyadi Emil, Salamon Béla, Tubay Aranka, Dernay Erna, minden este tomboló sikerrel adják elő szolid műsorukat. A többi szerepök is egytől egyig kiváló nyújtanak: Bánffy op ráriái, Bi aca szenzáci s táncai, továbbá Fedler a maga nemében pártatlan hasbeszélő, Dán Niels klasszikus

tánc s ő stb. stb. mind megannyi szenzáció. Vasárnap délután fél 4 órakor teljes esti műsorral, felhelyárakkal.

Vasárnap előadások. Ma délután 5 órakor, megréselt helyárakkal a Pillangó főhadnagy operett, este Csiky Gergely színműve, a Cifra nyomorúság, mely a Nemzeti színházban s most legutóbb a Budapesti Víg-színházban ért el rendkívül nagy sikert, kerül színre.

Farsang tündére bemutatója. A budapesti operett újdonságok között a legnagyobb sikert a Farsang tündére aratta. Kálmán Imre kiváló muzsikája és az operett talpraesett szövege Debrecenben is hatást fog kelteni. A kitűnő újdonság kedden kerül bemutatásra a Víg-színházban. Jegyelővét.

Götsch Sándor

bankbizományi és ingatlanforgalmi irodája. Debrecen, Piac-utca 38, I. em. Mentse udvar.

Foglalkozik ingatlanok vételének és eladásának közvetítésével. Értékpapírok, idegen pénzek vételével és eladásával. Kölcsonnyitok lebonyolításával. Tőzsdét megbízást előnyösen lebonyolít. — Mindenféle bank és ingatlan ügyekben készséggel nyújt szakszerű felvilágosítást a hivatalos órák alatt d. e. 9-1-ig és d. u. 3-5-g.

Parcellázás alá kerülő földbirtok.

Monostorpályiban (vasutállomás helyben, Debrecen-Hosszupályai közt mellett) Debrecen-től könton 16 km-r vasuton 1 óra járásra, 377 hold tágas birtok eladó kisebb nagyobb parcellákban, kitűnő fekvés, szőlőnek való terület, továbbá szántó, kaszáló. Bővebb felvilágosítással szolgalmes személyesen jelentkezőknek a közö ségi jegyző.

SZILÁGYI, jegyző

Előkelő helybeli részvénytársaság

főkönyvelő-levelezőt keres.

Édigi működést feltűntető ajánlatokat „Részvénytársaság” jelige alatt a kiadóhivatalba kérünk.

Mindenemű férfi és nő ruhák, napornyók, gumikabátok tisztítását és festését minden színre

leggyorsabban és kifogástalanul végzi sürgős és gyászcsésben 48 óra n belül

LENGYEL KÁROLY

kelmefestő és vegytisztító Ipartelep: Kínizsi-utca 82. sz. Felvételi hely: Vár-utca 9. sz.

ELADÓ VILLA

a Sasfakertben, Andrásy-uton a villamos megálló közelében. 3 szoba, fürdőszoba, borház és melléképületekből álló, modern, télen-nyáron lakható lakással, vízvezeték és villanyvilágítással. 1600 négyzetföld területtel, gyümölcsös, szőlő és konyhakertszel. Közlelbbi felvilágosítást nyújt — ahol a vetei is megkötne — a hivata os órák alatt d. e. 9-1-ig, d. u. 3-5-ig

Götsch Sándor

bankbizományi és ingatlanforgalmi irodája Debrecen, Piac-utca 38 szám, I. emelet Mentse udvar.

Hirdetmény

Nyirbátor község előjárósága a község tulajdonát képező vendéglő külső és belső javítására (kőműves, asztalos és festő munkákra) nyilvános szóbeli és zárt irásbeli árlejtési versenytárgyalást tart.

A már elkészített költségvetés és árlejtési feltételek a községi főbírnál a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Az ajánlatok f. évi június 12. déli 12 óráig adhatók be.

A verseny-tárgyalás Nyirbátorban az 1920. évi június 12-én d. u. 4 órakor fog megtartatni.

Nyirbátor, 1920. június 3.

PARAKIAI ISTVÁN
főbíró.

VERES MÁTYÁS
jegyző.

Mész, cserép tűzifa

kisebbs-nagyobb mennyiségben is beszerezhető.

Bartka István tűzifa telepe

és építkezési anyag kereskedése
Ispáthy-utca 3. sz. alatt
Vas- és Rézbutorgyár mellett.

Természetes

Kárpáti málnaszörp

nagyban és kicsinyben

Kontsek Géznál, Kossuth-utca.

ÉRTESETÉS.

Tisztelettel értesítjük a n. é. gyógyszerkereső közönséget, hogy a népegészségügyi miniszternek 1919. évi VII. 18420 sz. rendelete értelmében

a vasárnap délutáni
szolgálatot felváltva
fogják megtartani a
gyógyszertárak

melyet a helyi hatóság is tudomásul vett
**Ma vasárnap délután
2 órától és egész éjjel**

a következő gyógyszertárak
tartanak szolgálatot:

„Kossuth” gyógyszertár Piac-utca 30.

„Reménység” gyógyszertár Csánó u. 18

„II. Rákóczy” gyógyszertár Külsővárosi út

„Nádor” gyógyszertár Szent Anna-utca

Debrecen, 1920. május hó 29-én.

**A DEBRECZENI
GYÓGYSZERÉSZER**

Felhivom a nagyérdemű közönséget, hogy férjem elhalálásával

olmfestő, szobafestő és fenyező

ipart továbbra is folytatom!

A nagyérdemű közönség szives pártfogását kérve maradtam tisztelettel

Özv. Kleinfeller Emilné

Műhely: Széchenyi-u. 5 szám

Kérünk nagyobb tétel

CIROKSEPRŐRE

azonnali szállításra legolcsóbb
áránlatot

Frischmann Sándor és Zsai

Sopron. — Telefon 261.

Sürgőnycim: Frischmann, Sopron.

Nagyerdei vizgyógyintézet, kád- és gőzfürdő

ALLANDÓAN NYITVA

És pedig:

I. Vizgyógyintézet:

mely legújabbban gyógyíszappal is rendelkezik, férfiak részére reggel fél 7 órától 10 óráig, délután fél 5 órától 7 óráig. Nők részére délelőtt 10 órától 1 óráig és délután fél 3-tól fél 5-ig.

II. A gőzfürdőt használhatják:

férfiak; vasárnap, kedden, csütörtökön és szombaton. Nők; hétfőn, szerdán és pénteken egész napon át. A gőzfürdő árai: délelőtt 12 kor., délután (friss víz töltéssel) 10 korona.

III. A kádfürdőt ugy férfiak mint nők egész nap használhatják

A fürdőtelepen csinos kiállítású cég reklámok elhelyeztetnek.

APRÓ HIRDETMÉSEK.

Apró hirdetések egyszeri belkötésűek tíz szög tíz koronába kerül. Minden további szög egy korona. Vasárnap: és ünnepi számok részére feladott apró hirdetés díja tíz szög tizenöt korona.

Levelezés

38 éves
ref. önálló üzettel bíró iparos szeretne megismerkedni biztosság céljából hozzáillő leánnyal vagy fiatal özvegyvel, hozomány 50-60.000 korona. Fényképpel ellátott levelekre válaszolok. Cím a kiadóhivatalba „Biztos jövő” jellegre. 264

Mávista
függetlenül nősülni óhajt 25-32 év közötti Hajadonnal vagy özvegyvel, kinek némi hozománya van, vallás nem határoz, csak a tejjel szembeni levelekre válaszolok a lap kiadójába „38” jellegre. 88

Rómka h.
38 éves életvezető állami tisztviselő házasság céljából ezután keresi a kassát és jövedelemmel rendelkező urat leány vagy fiatal özvegy ismerésére. Csakis komoly és teljes című levelekre válaszolok. Szives választ „Nyugodt élet” jellegre a kiadóhivatalba kérék. 208

22 éves
leány szeretne megismerkedni házasság céljából tisztes iparossal vagy állami alkalmazottal, esetleg „Fehér rósa” jellegre a kiadóhivatalba kérék. 211

Ajánlat.

Eloszerőlném
3 szoba, fürdőszoba, előszobából álló lakószobát Arany János-utca 2 szoba előszobás lakással. Ajánlatot „Örök” címen kérék

Csuzsába
31 hold buz termő föld tanyával, ondódon 15 hold tanya nélkül október 1-től kiadó, Kék Sándorné Márk telep. 5

Ócska
hasznavehető nyakendőtől újjak kék tük, Péterfia 19. ker. sátpető. 182

Óriás szemü
zöldbőrű és vesén kis és nagy tetelekben kapuot, Széchenyi u. 21 220

Gazdaságomban
fejts teheneit, kecskét, hízók részben díszes elogadatok. T. hajó és délb. ben Kossuth-utca 10. k. 10. 11. Intézet gazdasági akadémia kerületében találja. 120

Idény

bérlés júniustól szeptemberig 350 kor. havi bérlés 150 kor. már előre válthatók a Margit-fürdő pénztáránál az üzoda használat, d. e. 6-8-ig férfiak, 8-12-ig nők. 167

Modern
nyári uszoda a Margit-fürdőben októberig uszoda mester felügyelése alatt megnyitják június hó első hetében. 166

Répát
kapálni részben kiadó jó feltételekkel, Márkus Havan-utca 30. 137

Három
kgr. süveg cukor jutalomban részese, ki műhelynek alkalmas, világos pincéhez jutni, Ku-u 38. 125

Eloszerőlném
1 szoba, konyha, szelből álló lakószoba, ugyanolyannal, Csokonai-u. 28. 3 ajtó. 92

Vizgat
ruhák fiú és leányoknak trikók, sandálok, szallagok és gyermek tenneműek olcsón kaphatók dr. Hegedűsné gyermek divatházában Simonffy-utca 2. 27

Öndódi
földek szépen beépít nagy tanyai kiadók, Simonffy-ut 19. 23

Fodrász
segéd fiatal, ellátással ajánkozik. Cím Kés-s-utca 76 szám. 261

Felcsibe
elfogadok 2 dro fél éves südőt hízalásra. Cím a kiadóban. 217

Assurozást
vállal Debreceni paplanvarroda Kossuth 11. ócska vattát állandóan veszek. 205

Naranos,
málnaszörp, datolya, füge friss desszertek, Dragócska kaphatók csomagezültben. Hungária kávéház mellett. 229

Aki
sítárczni tanítani tud, sziveskedjék jelentkezni László Bolánál Piac u. 34. 226

Tűzhelyek
tornyos, erős és díszes kivétel, minden nagyságban kapható. Ugyanott tanuló lakatosnak felvételek, Kanda-u. 15. 184

Eloszerőlném

irodán is alkalmas lakást, esetleg lakószobát megfellelő módon, száraz szoba, konyha, fürdőszoba lakásért, Csap9 és Kossuth-utca környékén. Értelmezni Piac-u. 31. orvosi rendelőben, reggel 8, déle 1 órakor. Uyanott használt bútorok is eladó. 235

Egy
szoba, konyha lakást elcsélnék két szoba, konyha lakással a vasut környékén, Teleki-u. 55. 261

Fiatal
özvegy asszony idősebb urival családdal, vagy magncs urnál hazit vedők végzési vállalná. Vidékre is megyek. Egy feltöltés üzleti létra ott eladó, Kazincsi-utca 2. 200

A gazdasági közönség
figyelmébe, a kék és elcsélném a vágya lóbrje van kikészít és vegét forduljon, Major László limár mestertesz Tinár-u. 48. 195

Azon
fogott mely tevédső kicserélő. Kérem ma 9 órára a fogócska visszahozni. Vár-u. 11. 189

Házmasternek
ajánkozik vizve tük és vilánszerelő több éves bizonyítottan al. Cím a kiadóban. 185

Üzlethelyiség
közponon (Csap-utca 16.) kapható szobák szob. azonnal kiadó, jelentkezés délel. hét óznap Komlósi-ut 16. (Kés-s-utca lakás) 121

Ócska
hasznavehetően nyakendőtől újjak kék tük, Péterfia 19. ker. sátpető. 178

Egyeves
gyermek s. e. tő gondozására gyakorlító magas fizetéssel ajánkozik. Ny. utakarkpaiot, II. emelet 1. 207

Paplanvarrodában
új paplanok állandóan kaphatók, ócskát alakított, frissíték Kossuth 11. 208

Félméssa
nulás lisztet adok annak, ki egy szobas. konyha lakást kéri. Cím a kiadóban. 261

A szobás
lakást melék helyiségek elcsérlének ugyanolyan, Schmidt Kut-utca 1. sz. 179

A DEBRECZENI ELSŐ TAKARÉKPÉNZTÁR

HETVENNEGYEDIK

ÉVI RENDES KÖZGYÜLÉSÉT

1920. évi június hó 12-én, szombaton délután fél 4 órakor Debrecenben, az intézet hivatalos helyiségében tartja.

Tárgyak:

1. Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentése az 1919. fizetéről.
2. A mérleg megállapítása és határozathozatal a tiszta jövedelem felosztása iránt.
3. Határozathozatal az igazgatóság és felügyelő-bizottság részére a felmentvény megadására tárgyában.

Debrecen, 1920. május 28-án.

A Debreczeni Első Takarékpénztár Igazgatósága.

A mérleg és jelentések a mai naptól kezdve a takarékpénztár hivatalos helyiségében megtekinthetők.

Figyelmeztetés! Közgyűlésen csak személyesen megjelenő öy részvényes gyakorolhat szavazati jogot, ki a közgyűlést megelőző év december 31-ik napjáig a részvénykönyvben nevére írt részvényt le nem járt szelvényével együtt a közgyűlés előtt legalább 3 nappal Debrecen: pénztárunknál, vagy a közgazdasági bank és váltóüzlet r. t. - nál, vagy Budapestén: a Pesti Hazai Első Takarékpénztár egyesületnél letette.

Vagyon	Mérleg 1919 december 31-én.	Töbör	
Készpénz	255993 92	Részvénytőke	9000000
Ingatlan érték	3094151 68	Tartalékok	4052293 81
Leszámitolt váltók	4416652 49	Alapítványok	56263 33
Jelzálog kölcsönök	7135741 89	Bevételek	4029577 10
Értékpapírok s azok dec. 31-ig járó kamatai	20948677 26	Kibocsátott 4 1/2%-os zsló leveleink	654600
Folyószámla adósk	25919261 60	Átruházott kölcsönök	245 119 15
		Hitelezők	4371109 56
		A meneti tételek	19853 61
		Tiszta nyereség	700759 28
	61770578 84		61770578 84

Kiadások.	Eredmény az 1919-ik évről.	B. vételek.	
Kamattehék	1181516 20	Nyereségátmozgat	36968 18
Kezelési költségek, fizetések	614856 87	Kamat jövedelmek, jutalékok és díjak	2685423 97
Adók és illetékek	330579 85	Ingatlan jövedelem	108820 23
Leírás	3500 68		
Nyereség	700759 28		
	2831212 88		2831212 88

Debrecen, 1919. december 31.

Serly Gusztáv s. k., vezérigazgató. Kapros Sándor s. k., főkönyvelő.

IGAZGATÓSÁG:
Szent-Királyi Tivadar s. k., Kardos László s. k., Komlóssy Derső s. k.,
Erney Károly s. k., Grünér Tivadar s. k., Kernholter József s. k.,
Cövy Lajos s. k., dr. Nagy Lajos s. k., Steinfeld István s. k.,
Szabó Lajos s. k., Szabó Miklós s. k.

FELÜGYELŐ-BIZOTTSÁG:
Bárdos Géza s. k., dr. Czeglédy Mihály s. k., Dulcz Antal s. k.,
Fleischmann Mór s. k., Szabó Sándor s. k.

REKLAMCIÓK ÉS HÍRDESEMÉNYEK

Egy szoba, konyha esetleg disznótartással Mór-cz-telep Dembiszki-u. 4. 234

Eloszerőlném budapesti földszintes lakásomat (Fehérvári-ut) egy debreceni lakással értékesítheti Debrecen Ajtó-u. 27. 10-461 d. u. 4-ig. 212

Eloszerőlném Hensold-lele házioros nyújtása prizmás látesővetmet 16-os Lancsar vadászfegyverért. Mátrai Varga-u. 19. 204

Kereslet.

Aranyat-ézüstöt briliánsat, zálogcédlőket vesz, meghívásra hához is elmegy Steiner Mihály, Burgondia-utca 9. 1

Olnot keresünk megvételre. - Cim a kiadóba.

Négy középsikolát végzett, pár ezer korona kaucióval bíró női tanítónő keres. Szíves megkeresést, megbízható jellege alatt a kiadóba kérek. 155

Legmagasabb árban veszek mindenféle hulladékokat, vörösréz, Weisz Arany János-u. 18. 80.

Társat keresünk egy fémpari vállalatnagyonbításhoz, - ezer koronával. Cim a kiadóhivatalban. 186

Keresek jókarban levő csnos ültő-fekvő gyermek kocsit. Cim a kiadóban. 177

Földbirtokoshoz mindenes fiu (feleséget szakácsnőnek alkalmazhatom) azonnal felvétetik. Jelentkezés hétköznaponként délután, Komlósi-ut 16. Benkőknél. 119

Mindenes időznét és szobaleányt tisztességes, szorgalmas, keres gyermektelen, keresztény család Jun. 15-ére Piac-u. 6. I. em. 122.

Gazdasszony baromfi-neveléshez (rítő tanyára felvétetik, Domb-u. 4. baloldali lakásu. 139.

Egy mindenes leány keres helyet kereszény családnak Cim a kiadóban. 178.

Ügyes tiszta bejáróné azonnal felvétetik. Szent Anna-u. ca 31 sz. földszlat. 198

Jó cipész munkás jó fizetés mellett felvétetik. Töcsök-ker, Méhes-u. 3. Kugler. 192

Egy tehénet keresek fele tejért prima legelőre, értekezni lehet Hajó-utca 2. 201

Vasalónót mesónót, konyasálynót felvesznek az Augustus szentatoriumban. 202

Lítéres barna üvegeket vesz. - Balassa csemege üzlet Piac-utca 28. 206

Üzletileány jó modoru azonnal felvétetik. Központi vegytisztító, Varga-u. 1. 230

Házmester kis családú azonnal felvétetik. Arany János-u 20 jelentkezés után. 224

Tanuló és tanuló lány felvétetik Antalffy könyvtárszertéren, Kossuth-u. 7. 222

Zuhatar kezeléscé óvadékkal egy férfi és egy nő felvétetik a Margit-fürdő uszodához bővebb felvilágosítás a fürdő pénztárnál. 165

Szolgát megbízható és józanéletűt azonnal felvesz a Fehértől temetkezési intézet. 153

Fiatal ügyes nő szobalányi teendőkre kint lakással, kosztál azonnal felvétetik. - könyv vagy bizonyítványal Hegedűs, Piac 30. emelet. 149

Házmestert keresek 2 szobás pince lakás és havi fizetésért, olyat kinek jelenleg béreit lakása van és az mostani házmesteremmel elcseréll Dr. Engel, Miklós-utca 9. 148

Pintór segéd egész évi munkára felvétetik. Márkus, Hatvan utca 30. 138

Munkás sörrelkárba felvétetik. - Márkus Jenő, Hatvan-utca 30 szám. 136

Konyhai teendőkben jártas női munkacéert felveszünk. Ekerde József kir. herceg-utca 8. 128

Éjjellőr azonnala felvétetik. Jelenkezés bizonyítványokkal naponta d. e. 8-12-ig Hajdumegyeri Vasöntőde, Újvárosi-ut 5. 112

Kokszót veszek. Kar-u. 44. 104

Egy butorozott szobát előszobával konyhával esetleg az utóbbiak nélkül, magas áron kivessék. Jelentkezni Széchenyi-u. 24. 90

Jómunkás kádár segédek állandó munkára felvétetnek. Báró Györfly hordógyárban - Nap-utca 4. 14

Befőttes való gyümölcsöket és befőttes üvegeket veszek. - Bódogh cukrász Piac-utca Kistemplommal szemben. 594

Vezek fehérneműket, menyasszonyi kegyéket, garnitúrákat magas ár mellett. Kaiser, Piac 7. 478

Ózi káposzta palántot keresek nagyobb mennyiséget. - Jóna János Ny. l-u. 34 sz. 216

Szakképzett gépész felvétetik cseplő-gépjavitásra és cséplésre Ha-nal-utca 21. 255

Egy jókarban levő kisszebb-szerű családi ház megvételre kerestetik. Cim a kiadó an. 215

Gyermektelen házaapár 1 szoba konyhával álló butorozott lakást keres. Ajánlatok Vargányi Antal felhívásához Rother-u. 2. sz küldendők. 232

Házmester azonnal felvétetik Bika-bérpeltés. értekezni a házfelügyelőnel, József kir. herceg-utca 5. 203

Gőpfűrészhöz értő munkás azonnal felvétetik Holzer János lakásán (a Margit-fürdő mellett). 205

Kocsis női tanítónőre tanyára felvétetik. Dem-utca 4. baloldali lakásu. Ugyanott káposztatöved részbe kiadó. 140.

Villamos favágó géphez szakértő állandó munkás felvétetik Ajánlkozni lehet személyesen a kollégiumi gazdánál. 254

Munkaalányok jó fizetéssel felvétetnek. Teleki-u. 100. 455

Keresek jókarban levő ülő-fekvő gyermek kocsit. Mester-utca 11 sz. 246

Befőttes és lekváros üvegeket magas áron vásárol Sághy, Mester utca 6. 402

Kvartélyra megyek házaspárhoz vagy ahol állandó otthonom lenne C mem a kiadó ba. 243

Ápolónót, takarítónót és betest azonnal felvesz a városi kórház. 252

Kocsis megbízható és józanéletű felvétetik a Fehértől tem. intézetbe. Degenfeld-tér. 377

Podrász segéd jó munkás felvétetik. Erdősné, Széchenyi-utca 1. 286

Ócska fedélcserepet veszek. Cim a kiadóhivatalban.

Eladás.

Álló íróasztal, festékes hordó eladók. Cim a kiadóhivatalban.

Modern ebédlőr, hálók, fehér leányzóba, díványok. - mindenféle festett butorok eladók. József király herceg 41. 197

Jó írás szék eladó Fazekas Mihály-u. 7. 168

Fehérvászon cipőfűrészes, magas és több pár használt cipő eladó. Ha van-utca 13. Adler. 188

Libasztr, házi, prima eladó. Cim a kiadóban. 187

Eladó házak Munkás-u 82. és 36. Kosuth Lajos u. 35. Értekezni Csepő-u. 28. sz. 175

Egy szép selyem menyasszonyi ruha eladó. Késes-utca 8 szám 181

Dezkaneműek, göré, akéek, egy nagy álműtáza eladó. Értekezhetni Csepő u. 15. a délelőtti órákban. 134

Cipész műhely berendezéssel eladó Csepő utca 19. 173

Eladó szemlira szőnyeg és hordókötél. Darabos-utca 18 szám alatt. 183

Eladó cséplő garatitárk, 6-os mav. gyártmányu, 8-as Schuttevort. Értekezni lehet Homokácsi, Szoboszlai Papp István-utca 21. szám alatt. Sárkánytél. 108

Eladó tornyos sparhelt, fehér napernyő, egyenruha nadrág. Vörösmarty 24. 24

37-es magas, barna, kifogástalan cipő 500 K koránál eladó. Cim a kiadóban. (Kollégium káptala. 176

Egy sparhelt, ócska ajtó, ablakok eladók. Pacsirta-utca 51. 132

Gallert, kézelő: hófehéren tükör-fénnyel mos vasal darabja 1 K 20 1 WACHA RÓBERT gözmosó ruhafestő és vegytisztító Simonffy-utca 55.

Eladó szép fekete ruha, új fehér ruha, egy aranyóra, kosztum, gyermekruhák és több ruhaneműk. - Megtekinthető 1-7-ig. Bőtvs u. 71. II. ajtó. 203

Eladó 1 vasrellő, 90 százalé, 180 koszu, üveggel, tokkal. Csillag-utca 82. sz. 259

Eladó egy szoba új butor, hét darab. Katz-telep 6. 266

Eladó ház Barcsényi-u 37. egy szoba, konyha, speiz, fűtő, újból egy szoba, konyha, fűtő, 3 udvari szoba. Értekezni Apaffy-utca 77. 118

Igás, 10 éves, 3 hetes fiatal eladó Kar-u. 11. 193

Eladó áruló fabódó pléh tetővel asztalkonyha, tyúkház. Lorántffy-u. 5. 194

Jégszekrény és fürdőkályha felszerelési részek eladók. Tompa Mihály-utca 8. 190

Eladó egy pár teljesen új finom 40-es férfi szürke vászon cipő. Domb-u. 22-b. 237

Eladó egy női óra, egy pár 4-es új csizma, szép, új szobaszital. Vörösmartiny-utca 15. 263

Háló berendezés, mokett dívány, székek, ebédlőasztal eladó. Vigkedvő 27. szám. 246

Eladó két benyitó ablak, egy és két méter belvilág réz tribekkel, belga tvergezéssel osztingó spaleiták. Hsdházi-ut 22. 241

Eladó Homok-u. 78. számú ház új, adomentes, baromfi udvarral, lecsatornázza, díóta és szőlő az udvarban. 664

Bauer-telep Hont-ut 28. számú ház eladó, 2 szoba, 2 konyha. Értekezni ugya-ott. 199

Eladó egy jó karban levő permetező és biokli. Csarpos-utca 4. sz. 239

Egy jó állapotban levő, könnyű fekete, fedeles kocsit Pacsirta-utca 2. sz. alatt eladó. 116

Vetéssel eladó ház telep azonnal beköltözni lehet. Értekezhetni Székely-utca 14. Patai telep. 97

Eladó vetőgép négyezer koronáért. Erdős Lajos-utca 15. Szecsenyikert. 117

Eladó Csillag-utca 50. sz. modern ház ház, véteknél beköltözhető lakásu. 104

Eladó új Ferenc József állvány, cilind. Péterfia 13. kapu alatt. 103

Eladó új székér tükör. Mállyuz tér 4. 127

Egy Biedermkver dívány, 6 székek, 2 drb. különálló fotel, 2 antique szék, 1 komód, 1 éjjeli szekrény és 2 masszív asztal eladó. Cim a kiadóhivatalban. 262

Eladó szőlőkád 800 literes. Sestakert, Pereszlay-ut 49. 256

Eladó használt Singer varrógép, kerékpár, vendéglőasztal 7mt háromnegyed gummi tömlő, kuzsivaltyu. Darabos 50. 260

Eladó használt kapu, kizalt-oszék, kis dívány, két fotel, állótükör, bőrdívány. Értekezni lehet Kőlcsey-u. 7. 267

Eladó használt és új 3 águ szoba és kertj létrák, gyümölcs szedőszék a segédb. Simonffy-u. 40. szám, keresztépület. 265

Két darab 6 hónapos scriés eladó. Pereszlay-utca 14. 209

Eladó két és fél méter sötétkék lüster, egy személyes ágy szék és 200 drb. tiszta Tolnai lep. Erzsébet-u. 63. II. ajtó. 233

Egy jó karban levő kerékpár eladó. Homokkert, Szoboszlai Papp István-u. 24 szám. 221

Eladó nagy toleltó tükör. Vigkedvő-utca 14. 202

Márton-telep, Diosfai-utca 2. egyenként 300 négyzetgögl területű háshely eladó. Értekezni lehet Goldmark, Szent Anna 3. 210

Eladó 20 méter sötétkék, himzett baltiszt. Darabos 58. 228

Eladó 3 és fél hektoliter bor és egy 45-ös új férfi cipő. Szoboszlai-ut 20. 227

Eladó 2 pár 39-es férfi és pár 29-es fiu cipő. László Béla, Piac-utca 34. 225

Teljesen új háló kabátok eladók. Péterfia 74. 228

Egy kevécs tanuló felvétetik. Díószegi-ut 10. közbügd-hid mellett. 213

Perzsaszőnyeg, függöny, vendéglői kerti asztal eladó. Hatvan-utca 1. I. em. 22. ajtó 10 órától. 219

Egy teljesen új sötétbarna ruha eladó. Csete-u. 13. szám. 218

Próbababa, szép napernyő eladó. - Bercsényi 53. 231

Eladó keményfa ágy sedronnyal, ágycama, képrámák üveggel. Bőszorményi ut 3. 191

220 hektoliter fej. keltuzer lehuzipit botromat elkötözés miatt eladom, aki 3 nap alatt j lokezik, előnyben részesül. Cimam: Nagy Szmuel tőrnádje, városküz. 196

Prima 9-12 fős négyzetgögl főszereléssel olcsó eladó. Pacsirta-utca 13. hátul az udvarban. 257

Eladó egy kileno sukkoz, egy hár sukkoz használt szekér. Erzsébet-utca 28. 247

3 darab 1 éves hízlatni való scriés eladó. Bercsényi utca 77. 242

Eladó 1500 négyzetgögl szőlő, Gerábit-telep, Földp-utca 43. Értekezni Homok-u. 68. 238

Egy prima hármás kassza eladó. Bőtvs-u. 11. 244

Szép matt éjjeli szekrény és ágy sodronnyal és madráccal eladó, ugyazintén két szép párna és egy paplan felhúvókkal a városi tejjgazdaságban, Kis-hegyesi-ut. 249

Eladó teljesen új nyitott szőnyeg, két ablakra való szőrt szövet függöny, egy hintaszék és egy pár briliáns függő. Ajtó u. 10. 246

Hegyi bor, gyöngyös-vásontai 1918. évi termés 1/1 mal, tokos, 260 hektoliter kissőbb-nagyobb tételekben is eladó. Csillag-utca 83. szám. 261

Kávéházi sarokdívány, tükör, divánok, aszfocok, fotelok eladók elutazás végett. Vendég-utca 12. szám. 84

Hushordó kocsit teljesen új masszív eladó. Gyulal kocsigyártónál. Hatvan-u. 22. 61

Cimbalom pedálos, új eladó. Értekezhetni délelőtti Hadházi-ut 12. emelet, Árpádtér mellett. 54

Párna és dunahajzi husatek eladók Szabó, Boldogfalva utba 18. 129

Eladó 2 sötétkék munka és korpá. Hatvan-u. 1. sz. II. kapu Borbócy. 114

Üvegfal 4 m. hosszú 2 m. magas, rugós ajtóval eladó. Kossuth-u. 26. sz. fogmütem. 87

Elegáns férfiföltönyök magas alakra eladó. Piac 30. emelet. 150

Eladó 26 c. h. prima homok szántó tag birtok. Értekezni lehet a helyszínen Szabó Sándor tulajdonosnál. Bánk 108. sz. az iskola mellett. 183

Urak! Több rend ruha, kiváló angol szövetből továbbá felöltő, bőrkabát, fehérneműk, kalapok, cilinderek, nyakkendők, kézek, napernyő és cipők elutazás végett eladók. Arany János-u. 61. 168

Tengeri lefejtett, 5 méterméss eladó a Dóczy intézet kapusánál. 154

Komét 3 fősök, női kalapok, 37-es magas bőrcipő és többféle ruhanemű eladó. Széchenyi kerit, Erdős Lajos-utca 8. sz. 151

Eladó villanycsillár 4 águ, szabóautó, komratékes kerékpár és fajnylek. Szepességi-utca 10. 171

Egy Singer varrógép eladó. Komlósi-ut 25. 204